

От рабочего до «генерала»

**Владимир
ПЕЩУК**



Главное для Анатолия Алтапова - доверие мегионцев.

ИМЯ Анатолия Александровича Алтапова, генерального директора ОАО "Городские электрические сети", в 2014 году занесено на Доску почёта нашего города. Предприятие, которое он возглавил в 2012 году, за короткий срок приобрело значительный "вес" и пользуется заслуженным уважением у мегионцев. А всё потому, что за это время генеральному директору удалось сформировать коллектив профессионалов и единомышленников, готовых справиться с любой поставленной задачей. Пройдя путь от рабочего (в 1988-ом он начинал электромонтером в Мегионском вышкомонтажном управлении геологии) до руководителя предприятия, Анатолий Александрович прекрасно понимает, в каких трудных, порой экстремальных условиях приходится работать электромонтерам на линии. Анатолий Алтапов знает, как заинтересовать людей, как их поддержать.

- Я не ставлю перед людьми невыполнимых заданий, - говорит он. - Коллектив - самое главное сокровище, которое есть у предприятия. Его надо сохранять и стимулировать, обучать и повышать квалификацию. На это не нужно жалеть средств. В этом сегодня моя главная первоочередная задача, как руководителя.

Его отличительная черта - умение слушать людей и прислушиваться к предложениям. Но окончательное решение всегда за ним. Генеральный директор не боится нести ответственность за принятые решения, готов их всегда отстаивать и доводить до логического завершения.

Заботу о генерального директора хватает. Но когда выпадает свободный выходной и стоит хорошая погода, Анатолий Александрович любит бывать на охоте или заниматься снегоходным спортом. За 26 лет Мегион стал для него и его семьи вторым родным городом. Именно здесь Анатолий Александрович встретил свою, как он сам говорит, вторую "половинку", здесь родился сын, который по-

шёл по стопам отца и, окончив Самарский политехнический университет, получил специальность "Электроснабжение городов и предприятий", сегодня он работает в ОАО "ФСК ЕЭС" - МЭС Волги.

- Он курирует и ведёт строительство объектов мощностью до 500 киловольт. Это высокое доверие и огромная ответственность, - говорит Анатолий Александрович. - Сегодня я горжусь своим сыном!

Впрочем, мы уверены, что и сын гордится своим отцом. За многолетний труд и профессиональное мастерство Анатолий Александрович Алтапов неоднократно был награжден Почётной грамотой и Благодар-

ственными письмами главы города. В «копилке» его наград - Диплом ассоциации Совета муниципальных образований ХМАО-Югры за заслуги в содействии решению вопросов местного значения в сфере ЖКХ и электроснабжения населения. Кроме того, Анатолий Александрович ведёт активную общественную деятельность. Он - член Политсовета местного отделения партии "Единая Россия", оказывает помощь и поддержку льготным категориям жителей Мегиона. Главным в своей работе Алтапов считает доверие мегионцев, которые уверены, что в их домах всегда будет свет.